



## **В Тамбовской области возбуждено уголовное дело по факту применения насилия к представителю власти**



Следственными органами Московского межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации возбуждено уголовное дело в отношении 30-летнего жителя Тамбовской области. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.318 УК РФ (применение насилия к представителю власти).

По версии следствия, вечером 17 марта 2017 года мужчина в состоянии алкогольного опьянения находился на перроне вокзала г. Кирсанов, имел шаткую походку, невнятную речь, резкий запах алкоголя изо рта, чем оскорблял человеческое достоинство и общественную нравственность, то есть совершал административное правонарушение. Для пресечения проступка и привлечения к ответственности к мужчине подошли двое сотрудников транспортной полиции и потребовали пройти с ними в дежурную часть для составления необходимых документов. В ответ на законные требования представителей власти



Официальный сайт

Западное межрегиональное  
следственное управление на транспорте  
Следственного комитета Российской Федерации

---

злоумышленник применил к одному из полицейских физическое насилие, а именно рукой резко дернул его левую руку на себя, а затем толкнул в грудь и плечо.

В настоящее время следствием проводится работа по сбору необходимой доказательственной базы.

Расследование уголовного дела продолжается.

27 Марта 2017

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1111041>